
令和3年度　学校評価（保護者による評価）集計結果

○　回答者数　２８３世帯（アプリでの回答：１７３，紙面での回答１００）／３２３世帯（８７.６％）

評価方法＜４：思う　　３：少し思う　　２：あまり思わない　　１：思わない＞
Ｑ１
　学校は，教材や学習活動を工夫し，児童生徒が自ら
学ぶ授業づくりに取り組んでいる。

Ｑ２
　学校は，教員自ら社会人としてのモデルを児童生徒
に示し，挨拶などの基本的な生活習慣の指導に取り組
んでいる。
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Ｑ３
　学校は，いじめや不登校，諸問題行動の防止のため
の取組を行い，保護者との連携に取り組んでいる。

Ｑ４
　学校は，校外学習，作品発表，製品販売，交流学習
など，地域社会との関わりを充実させる取組を行って
いる。
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Ｑ５
　学校は，保護者に対して，学校での取組や指導の成
果などを「個別の指導計画」を活用して積極的に発信
し，連携を図っている。

Ｑ６
　学校は，児童生徒の必要な情報を保護者と共有し，
教育支援計画等に記載して，関係機関などにつないで
いる。
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Ｑ７
　学校は，ホームページやブログで本校の教育や児童
生徒についての理解を促進するための積極的な情報発
信に取り組んでいる。

Ｑ８
　学校は，施設設備を充実させ，児童生徒が安全に活
動できるような環境づくりに取り組んでいる。
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Ｑ９
　学校は，新型コロナウイルス感染症対策として，児
童生徒の健康・安全面に配慮した学習活動の工夫に取
り組んでいる。

Ｑ１０
　学校は，新型コロナウイルス感染症対策として，学
校行事等の精選や実施時期などの変更・整備，通学バ
ス増便などの工夫に取り組んでいる。
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